

# Informace ředitele školy k organizaci výuky a zajištění bezpečného provozu od pondělí 24. května 2021

Milí žáci, vážení rodiče,

tak jsme se konečně dočkali. Jsem rád, že Vám mohu potvrdit, že od pondělí 24. května 2021, bude v SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín, probíhat výuka již v běžném režimu, tedy prezenčně, a to jak na úseku praktického výcviku, tak i na úseku teoretického vyučování.

Výuka poběží podle standardního rozvrhu hodin (příští týden je 21., tedy lichý), s výjimkou tříd závěrečných ročníků, pro které bude rozvrh upraven se specifickým zaměřením na přípravu k profilovým maturitním a závěrečným zkouškám.

Pro bezproblémovou realizaci prezenční výuky však bude nezbytné dodržování následujících protiepidemických a hygienických opatření:

## 1) Testování

Osobní účast na vyučování je podmíněna povinným testováním dle platného mimořádného opatření (1 x týdně neinvazivní antigenní test, možno i vlastní - certifikovaný).

## 2) Ochrana nosu a úst

Z důvodu zajištění všech platných protiepidemických a hygienických pravidel bude veškerá prezenční výuka, probíhat v respirátorech třídy FFP2 nebo KN95, nebo v nanorouškách, odpovídajících uvedeným respirátorům. Ty je potřeba nosit ve všech prostorách školy.

Ve výjimečných případech, kdy je nezbytné, aby žák při výuce viděl na ústa učitele, může učitel ochranu nosu a úst nahradit ochranným štítem, pokud je dodržena vzdálenost minimálně 2 m od žáků.

Pro žáky existuje jediná výjimka, a tou je konzumace stravy v průběhu přestávek (svačina) a při obědě.

## 3) Větrání

Učebny a dílny budou pravidelně větrány, a to vždy 5 minut mezi hodinami (o přestávkách), a také uprostřed každé hodiny, nejpozději tedy každých 30 minut.

## 4) Dezinfekce rukou

Je vhodné, aby všichni účastníci vzdělávání používali dezinfekci rukou vždy při vstupu do školy (na odloučená pracoviště), při vstupu do učeben a dílen, a při vstupu do školní jídelny (výdejny). V průběhu vyučovacího dne pak dle potřeby.

## 5) Školní stravování

Pro prezenční výuku platí pravidla pro neveřejné provozovny stravovacích služeb. Nastavením organizačních opatření a neustálým dohledem pedagogických pracovníků bude zajištěna bezpečnost žáků při čekání na výdej stravy a při samotném výdeji stravy a její konzumaci.

S pozdravem

Střední odborná škola  
Josefa Sousedíka Vsetín

  
Mgr. Marek Wandrol  
ředitel školy